
NEPOŠKVRNENÉ SRDCE PANNY MÁRIE, PRIŠLA HODINA TVOJHO 

VÍŤAZSTVA! 

UVEREJNENÉ 30. marca 2024 Carbonia 30.03.2024 

Nepoškvrnené Srdce Panny Márie, prišla hodina tvojho víťazstva! 

Veru, hovorím vám, vytvorte si čisté srdce. Som pri dverách vášho 

srdca a klopem, otvorte mi vaše srdce, deti moje, Ježiš sa vracia na 

Zem, aby vás vzal k sebe. Milované deti, táto Veľká noc je vzkriesením 

pre mnohých. 

Môj plač čoskoro prestane, dokončím prácu vykúpenia: ten, kto ma 

miloval, ma nasledoval a bude vo mne,... Tí, ktorí ma nenávideli a 

popierali, budú stratení. Nepoškvrnené Srdce Panny Márie, prišla 

hodina tvojho víťazstva, napreduj so svojimi deťmi, malým zvyškom, 

čakajú na teba. Tento čas je teraz zatvorený, Tvoj príchod ohraničí 

polárna žiara. Bola si vyvolená, aby si skoncovala so Starovekým 

hadom, svojou pätou ho rozdrvíš a s tebou zvíťazia všetky tvoje deti. 

Najsvätejšia Matka moja, tvoja kalvária bola rovnaká ako moja, nosila 

si moje utrpenie vo svojom Srdci, potila si krv spolu so svojím Synom 

Ježišom, ozdobila si svojho Syna slávou, v tebe príde veľké víťazstvo. 

Najčistejšia Matka moja, tvoje lono Ma splodilo, tvoja láska ku Mne je 

nekonečná. Vyrovnala si sa svojmu Synovi, stala si sa v Ňom božská! 

Ukázala si svoju veľkú túžbu byť Matkou Jeho detí! 

Ty, ó, Matka, si hviezda, ktorá ráno žiari, si úsvit, ktorý vychádza nový 

deň, žiariš Božím svetlom,... Každý uvidí, kto Ty si, ó, Mária! Hľa, tvoj 

Syn je s tebou, žije v tebe a raduje sa z teba. Ty si Matka Božej 

milosti!!! 

Krásna si, ó, Mária! Tvoj pohľad je vo Mne, dýcha zo Mňa, vyžaruje z 

mojej Krásy, si nádherou mojej Lásky. Veľká noc je na tebe: 

Vzkriesenie a úprimnosť. Vezmi ma znova do svojho lona, ó, moja 



Najčistejšia Matka, dovoľ mi stále cítiť tlkot tvojho Srdca, ako keď 

Som bol v tvojom lone, pevne ma v sebe objím, potrebujem tvoju 

útechu! Zajtra opäť vstanem a všetko bude hotové! na moje 

nekonečné dobro. Vezmem svet do Mňa, všetko premením do Mňa, 

na moje nekonečné dobro. Privítam svoje deti a dám im seba, v mojej 

milosti budú navždy. 

Veľká Noc! 

NASTAL ČAS NA JEJ PREMENU. UVEREJNENÉ 30. marca 2024 Carbonia 

29.03.2024 

Nastal čas na jej premenu. 

Takto hovorí Hospodin: temnota už zahaľuje celú Zem, ľudia sa hrajú 

vo veciach pominuteľných, nemyslia na spásu svojich vlastných duší. 

Takto hovorí Pán: pohania nastal čas si vybrať: alebo so Mnou alebo 

proti Mne. Milované deti, žijete v čase konca, toto sú posledné 

hodiny, kedy uvidíte Zem tak, ako ju poznáte teraz,,... Nastal čas na 

jej premenu. Toto bezbožné ľudstvo sa musí zastaviť a rozlíšiť, už nie 

je Čas na zábavu, ó, ľudia, vaše odsúdenie bude diktované vašou 

voľbou. Milované deti, vedzte, že Boh vás stvoril s láskou a pre lásku, 

neobracajte sa chrbtom k svojmu Stvoriteľovi, lebo sa vám to vráti,... 

ako bumerang. Objímte svojho Boha lásky, ó, ľudia, premeňte svoje 

srdcia, vložte do seba Svetlo, opustite temnotu. 

Zem sa bude triasť tak, ako sa nikdy neotriasla, zo severu na juh, z 

východu na západ. Do sŕdc ľudí vstúpi chlad:... vycítia, čo uvidia ich 

oči,... človek vstúpi do vedomia hriechu. Boh dá každému človeku 

príležitosť obrátiť sa. Čas sa znova otvorí, rozhodnutia urobené v tej 

chvíli, v prítomnosti Boha, budú oslobodením alebo trestom. 

Milované deti, JA, Najsvätejšia Panna Mária, vás nabádam, aby ste sa 

v tejto poslednej fáze pripravili.. Boh určil a rozhodol svoje Dosť, Jeho 

zásah je blízko, bezprostredný.  



Poďte, deti moje, pripravte si srdcia, oľutujte svoje hriechy, poproste 

Ježiša o odpustenie! Aj dnes trpel, ďalšie ukrižovanie kvôli vašim 

hriechom. Vykúpte sa tým, že sa k Nemu vrátite,... Teraz!!! Proste Ho 

o odpustenie s pravou ľútosťou a kajúcnosťou srdca. Prijmite a 

objímte Ježiša na kríži! Klaňajte sa a uctievajte kríž! Klaňajte sa Tomu, 

ktorý dal svoj život za vašu spásu. Toto je pravá láska! Boh vás miluje! 

Očakáva vaše obrátenie, aby vám dal život v sebe samom. Milujte 

Ježiša celým svojím srdcom. Veľká noc je vzkriesením pre tých, ktorí 

činia pokánie a vracajú sa k svojmu Bohu Stvoriteľovi.; 

https://colledelbuonpastore.eu/2024/03/30/ 

 


